

PRILOG IV - Kriteriji odabira

KRITERIJI ODABIRA MJERE 1.1.3. (PRR - TO 6.3.1.)		BODOVI
1	Aktivnosti iz poslovnog plana su povezane s prioritetnim sektorima LAG-a (vinogradarstvo, pčelarstvo, maslinarstvo, voćarstvo i povrtlarstvo/stočarstvo)¹	max. 15
	aktivnosti povezane s vinogradarstvom ili pčelarstvom	15
	aktivnosti povezane s ostalim prioritetnim sektorima	10
2	Aktivnosti iz poslovnog plana doprinose očuvanju postojećih ili stvaranju novih radnih mjesta (povećanje zaposlenosti s punim radnim vremenom)	max. 15
	ulaganja iz poslovnog plana će doprinijeti povećanju radnih mjesta i to više od 2, iskazano u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE)	15
	ulaganja iz poslovnog plana će doprinijeti povećanju radnih mjesta više od 0.5 do uključujući 2 radna mjesta, iskazano u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE)	10
	ulaganjima iz poslovnog plana očuvat će se postojeća radna mjesta ili ista povećati do uključujući 0.5 radnih mjesta, iskazano u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE)	5
3	Aktivnosti iz poslovnog plana provodi mladi poljoprivrednik ili osoba ženskog spola²	10
4	Aktivnosti iz poslovnog plana provodi korisnik upisan u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji	10
5	Aktivnosti iz poslovnog plana su inovativne (LEADER načelo)³	10
6	Aktivnosti iz poslovnog plana doprinose očuvanju okoliša (ublažavanje klimatskih promjena)⁴	10
7	Ulaganje doprinosi većem broju ciljeva LRS-a (integrirane aktivnosti/LEADER načelo)⁵	max. 10
	ulaganje doprinosi ostvarivanju sva 3 cilja LRS-a	10
	ulaganje doprinosi ostvarivanju 2 cilja LRS-a	5
MAKSIMALNI BROJ BODOVA		80
PRAG PROLAZNOSTI		20

¹ Ukoliko je ulaganje povezano s više prioritetnih sektora dodjeljuju se bodovi povoljniji za korisnika.

² Nositelj poljoprivrednog gospodarstva mora biti mladi poljoprivrednik ili osoba ženskog spola. Mladi poljoprivrednik je osoba koja u trenutku podnošenja prijave projekta nema više od 40 godina (dan prije navršavanja 41 godine starosti). Za osobe ženskog spola bodovi se dodjeljuju bez obzira na godine.

³ Korisnik dostavlja obrazloženje, koje ocjenjuje Ocjenjivački odbor. Inovativnost podrazumijeva uvođenje novih ili unaprjeđenje postojećih proizvoda i tehnologija u odnosu na korisnika, ali i ukupno područje LAG-a.

⁴ Korisnik dostavlja obrazloženje, ocjenjivači prosuđuju npr. ulaganje u zelenu, energetske učinkovite infrastrukture, opremanje opremom visoke energetske učinkovitosti, korištenje opreme i procesa koji će doprinijeti smanjenju potrošnje energije, emisije stakleničkih plinova i smanjenju korištenja neobnovljivih resursa.

⁵ Korisnik dostavlja obrazloženje, koje ocjenjuje Ocjenjivački odbor